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Georges CAVRAINE, un prénom et un nom qui claque dans le monde patriotique.

Georges CAVRAINE, un homme qui a réussi sa vie : familiale, professionnelle et associative.

Georges CAVRAINE, un homme pour qui : honneur, patrie, Belgique, drapeau national, famille royale, Eben-Emael n’ont jamais été de vains mots.
A près de 19 ans, il entre au fort d’Eben-Emael pour y effectuer son service militaire. Le 10 mai, attaqué par l’Allemagne, une bombe le blesse légèrement. Il devient prisonnier de guerre comme beaucoup de ses collègues.
En captivité, les Allemands décident de libérer les flamands, leurs prétendus cousins. Prétextant que les Bruxellois sont eux aussi, des flamands, Georges est libéré, puisque natif de Laeken dans la banlieue bruxelloise.
Patriote dans l’âme, dès sa rentrée au pays, il entre dans la résistance au sein de l’Armée de la Libération.

Travailleur spécialisé, après la guerre, il entrera au sein de l’entreprise « BRITTE » spécialisée dans l’outillage et les pièces de grand précision. Homme d’une grande technicité, il terminera sa carrière comme directeur technique avec la grande satisfaction d’avoir contribué à réaliser certaines pièces de la fusée Arianne.
Mais sa carrière professionnelle ne l’empêchera pas d’assouvir sa passion du patriotisme vissée au corps. Dès la fin de la guerre, il portera un drapeau et participera à la plupart des manifestations patriotiques.

Il deviendra le président de l’Amicale des Porte-drapeaux de Liège qu’il dirigera d’une main de fer. Il sera de la lignée des Jacky ANTOINE et Jacques FREDERICKX, hommes précis, respectueux du protocole mais avant tout et tout le monde respectueux de ses collègues porte-drapeaux qu’il défendra becs et ongles même devant les autorités.
 Au cours de ses années de porte-drapeaux qui approchaient les 70 ans de service, fait probablement unique en Belgique, il reçut de nombreuses distinctions honorifiques, entre autre le titre de Membre d’honneur de l’asbl Roi Albert 1er avec attribution de la Grand-Croix du Mérite. Roi Chevalier pour qui il avait une admiration sans bornes et un indéfectible attachement. Il était d’ailleurs administrateur au sein de l’asbl depuis de longues années.
Tout dernièrement, à l’occasion de ses 95 ans, Herstal lui décernait le titre de « Citoyen d’Honneur » de la ville, distinction qu’il avait largement méritée.
Mais Georges était aussi un homme de conviction. Il était dévoué à ses amis anciens combattants en général et ceux qui avaient souffert avec lui à Eben-Emael en particulier. Mais il ne fallait jamais lui parler d’un sujet très sensible et qui le mettait dans une rage extraordinaire. J’ai d’ailleurs pu vivre cette rage en direct lors d’une réunion de l’asbl où l’on parlait du carré militaire de Robermont. 
Il suffisait de lui parler du drapeau allemand ou des soldats allemands. Il redevenait instantanément le soldat qui avait combattu à Eben-Emael. Et il nous fallait beaucoup de patience et de diplomatie pour le calmer. 
Hormis ces deux cas hyper-sensibles, il était un homme affable qui adorait sa famille et surtout les enfants. J’ai eu l’occasion de l’emmener un jour à l’Institut Sainte-Véronique en compagnie de Paul Brusson où je donnais une conférence dans les classes sur les origines de la guerre ‘40. Paul et Georges ont tellement captivé leur auditoire d’enfants d’une dizaine d’années que le directeur de l’école eut toutes les peines du monde pour clôturer cette discussion.
Très cher Georges, toi qui me surnommais souvent « Gamin » et j’en étais fier, la communauté patriotique, les seuls vrais défenseurs du devoir de mémoire, perd en 
toi, un dispensateur infatigable du devoir de mémoire, de l’amour des anciens, du respect de son pays, de son Roi, de son drapeau. 
L’amicale des Porte-drapeaux et l’asbl Roi Albert 1er ainsi que l’ensemble des associations patriotiques perdent en toi un ami, un frère. Nous perdons tout simplement un grand monsieur.
A toute la famille, réunie autour de toi au moment où tu nous quittes pour rejoindre ta chère épouse, nous présentons nos plus sincères condoléances et les assurons de tout notre soutien. 

Asbl "Roi Albert 1er"
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